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1. Besluit over vergadersystematiek 2018-2022 in raadsvergadering in ‘lente 2018’ 

 

In de presidiumvergadering (in oude samenstelling) van 6 maart 2018 heeft de raadsgriffie, op 

verzoek van het presidium, een notitie overgelegd met ideeën om eventueel anders te 

vergaderen in zittingsperiode 2018-2022. 

In het kader van de aan de gang zijnde coalitieonderhandelingen heeft het college, op verzoek 

van de leider van de coalitieonderhandelingen, de heer M. Graef (Samen Verder), zijn 

zienswijze gegeven over één van de 17 gespreksthema’s waarover die onderhandelingen nu 

gaande zijn, namelijk het thema’ Vergaderstructuur’, binnen programma 9 ‘Eigentijds besturen 

en netwerken’. 

In de presidiumvergadering (in nieuwe samenstelling) van 10 april 2018 is het presidium er, op 

voorstel van burgemeester A. Verhoeven, mee akkoord gegaan om de raadsklankbordgroep 

Samenspel, die op 16 april 2018 vergadert, te vragen een advies te geven over het te volgen 

proces van behandeling van zowel het advies van de raadsgriffie als het advies van het college. 

 

2. Voorlopig wordt gewerkt met de ‘oude’ vergadersystematiek 

 

In de presidiumvergadering van 19 september 2017 heeft het presidium, ter gelegenheid van 

het vaststellen van de vergaderkalender 2018 (voor de gemeenteraad, het presidium en de drie 

raadscommissies) besloten dat, vooruitlopende op de raadsbesluitvorming over een nieuwe 

vergadersystematiek, de raadscommissies ook na de start op 29 maart 2018 van de nieuwe 

zittingsperiode 2018-2022 blijven vergaderen volgens de bekende 5-weken vergadercyclus. 

 

De raadsfracties hebben op grond van de ‘Verordening op de raadscommissies 2014’ elk hun 

afvaardiging naar die raadscommissies bepaald en wel als volgt: 
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 Commissie Sociaal Commissie Fysiek Commissie  

Bestuur en Middelen 

SV Dhr. P. Houben (R) 

Mw. A. van Vlodrop 

Dhr. J. Engelen 

Mw. H. Wijers (R) 

Mw. E. van Tilburg 

Dhr. J. Coolen 

Dhr. M. Graef (R) 

Dhr. L. Linssen 

Dhr. R. Coolen 

RO Dhr. M. Janssen (R) 

Mw. M. Bultman 

Dhr. G. Laemers 

Dhr. J. Custers (R) 

Dhr. B. Grabert 

Dhr. E. Franzen 

Mw. G. Teeuwen (R) 

Dhr. H. Hermans 

Dhr. C. Wetemans 

CDA Mw. A. van den Beuken 

Dhr. D. Jimmink 

Dhr. M. Bongers 

Dhr. J. Visser  

Dhr. B. Nijskens 

Dhr. M. Schreurs 

D66 Dhr. M. Hoogers  Dhr. L. Schouten  Dhr. J. van Beek 

PAL Dhr. P. Beerens Dhr. L. van Kessel Dhr. H. Meewis 

VVD Mw. M. Ouwerkerk Dhr. P. Ramaekers Dhr. J. Vissers (R) 

 Legenda: (R) = raadslid. 

 De fractie D66 heeft vandaag nog een wijziging doorgevoerd m.b.t. de commissie 

sociaal, die in bovenstaand schema is verwerkt. Bovendien zoekt de fractie nog voor de 

commissie fysiek een persoon, de aanwijzing van de heer L. Schouten is daarom 

voorlopig. 

 

3. Voorzitterschap van de drie raadscommissies 

 

Elke voorzitter van een raadscommissie moet uit het midden van de raad worden benoemd, 

m.a.w. dat moet een raadslid zijn. Dat staat zo in artikel 82, vierde lid, van de Gemeentewet 

en is ook zo verwoord in artikel 4 van onze eigen Verordening op de raadscommissies 2014. 

 

De ‘oude’ raadscommissies hadden de volgende personen als voorzitter : 

 Commissie Sociaal: mevrouw C. Reijnders-Seerden  

(commissielid G. Eijsink was door de commissie uit haar midden benoemd als 

waarnemend voorzitter); 

 Commissie Fysiek: de heer J. Custers  

(commissielid M. Bongers was door de commissie uit haar midden benoemd als 

waarnemend voorzitter); 

 Commissie Bestuur en Middelen: de heer L. Linssen  

(commissielid M. Schreurs was door de commissie uit haar midden benoemd als 

waarnemend voorzitter). 

 

Stand van zaken in de nieuwe zittingsperiode: 

 Commissie Sociaal: mevrouw Reijnders is geen raadslid meer, de heer Eijsink is geen 

commissielid meer. 

Kortom: de commissievergadering kan niet meer worden voorgezeten. 

http://wetten.overheid.nl/jci1.3:c:BWBR0005416&titeldeel=II&hoofdstuk=V&artikel=82&z=2018-01-01&g=2018-01-01
http://decentrale.regelgeving.overheid.nl/cvdr/xhtmloutput/Historie/Leudal/331166/331166_2.html
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 Commissie Fysiek: de heer Custers is weliswaar raadslid gebleven maar hij zal met 

ingang van de commissievergadering van 15 mei 2018 als commissielid fungeren en 

niet als voorzitter (in de commissievergadering van 3 april 2018 heeft hij – gelet op de 

noodsituatie – voor één keer nog de vergadering voorgezeten, maar hij wil dat niet 

blijven doen). De heer Bongers is opnieuw commissielid. 

 Commissie Bestuur en Middelen: de heer Linssen is geen raadslid meer. 

De heer Schreurs is opnieuw commissielid. 

 

Artikel 5 van de Verordening op de raadscommissies 2014 bepaalt over de zittingsduur het 

volgende: 

- de zittingsperiode van een commissievoorzitter eindigt indien de raad daartoe besluit of 

indien de commissievoorzitter geen raadslid meer is; 

- de zittingsperiode van een commissielid eindigt indien de fractie van zijn/haar politieke 

groepering daartoe besluit. 

 

4. Voorstel 

 

Gelet op deze situatie is het presidium er in zijn vergadering van 10 april 2018 mee akkoord 

gegaan dat ik als griffier in de vergadering van de gemeenteraad van 17 april 2018 een 

raadsvoorstel voorleg om, in afwachting van de raadsbesluitvorming (mogelijk vóór het 

zomerreces van 2018) over de in deze zittingsperiode 2018-2022 te hanteren 

vergadersystematiek, voor de eerstkomende maanden (waarschijnlijk maximaal t/m juni 2018, 

dus voor zo’n 2 commissievergaderingen) voorzitters voor de drie raadscommissies aan te 

wijzen.  

 

Het verdient aanbeveling dat de raadsfracties over een eventuele nominatie van een raadslid 

voor benoeming als commissievoorzitter onderling afstemmen, dan kan dit raadsvoorstel 

soepel(er) worden afgehandeld (m.a.w. een benoeming ‘bij acclamatie’ in plaats van dat er 

allerlei schriftelijke stemrondes moeten worden gehouden). 

 

Voor zover mijn informatie nu (op vrijdag 13 april 2018) reikt is de situatie aldus: 

 commissie sociaal: de fractie CDA heeft raadslid mevrouw N. Alofs genomineerd; 

 commissie fysiek: nog geen nominaties; 

 commissie bestuur en middelen: nog geen nominaties. 

 

Daarnaast heeft de fractie Ronduit Open bericht dat zij geen van haar raadsleden nomineert 

voor benoeming als commissievoorzitter. 

 

Heythuysen, 13 april 2018. 

 

DE GRIFFIER VAN DE GEMEENTE LEUDAL, 

 

 

 

Drs. W.A.L.M. Cornelissen. 


